

REGIÓN MURCIANA

CC.OO. obtiene la mayoría absoluta en las elecciones al comité de empresa de la Universidad de Murcia

CC.OO. ha obtenido la mayoría absoluta en las elecciones al comité de empresa de la Universidad de Murcia. El resto de sindicatos bajan en número de delegados. Con estos resultados, que se producen en el 20 aniversario de la constitución de la Sección Sindical de CC.OO. en la Universidad de Murcia, se triplica el número total de delegados obtenidos por el sindicato en las anteriores elecciones, pasando de 3 a 9 delegados. De esta forma, CC.OO. se confirma como el sindicato mayoritario en todos los ámbitos de la representación sindical de la Universidad de Murcia, y con ello el carácter de imprescindible en cualquier negociación que se lleve a cabo en la misma a partir de ahora. Como se recordará la representación sindical en la Universidad de Murcia en estos momentos, tras la celebración de estas elecciones sindicales, está encabezada por Comisiones Obreras en todos los ámbitos. Así, a los 9 delegados de los 17 del Comité de Empresa, habrá que añadir los 10 de 21 en la Junta de Personal Docente Investigador y los 10 de 15 en Junta de Personal de PAS (estas dos juntas de personal funcionario) lo que suma un total de 29 de los 53 delegados posibles.